

Девушки небесной красоты

В столичном Дворце детей и молодежи «Золак» прошел конкурс «Мисс БГАА-2019».

Главными героями вечера стали восемь курсанток разных групп и факультетов Белорусской государственной академии авиации, которые выдержали кастинг, пережили многочасовые репетиции, прошли не один мастер-класс. И все для того, чтобы побороться за звание мисс своего учебного заведения.

Во внимание принимались не только внешние данные, но и интеллектуальные способности, креативность, творческий подход к делу. Каждая из участниц конкурса была удостоена высокого титула. Диадема Мисс академии авиации досталась курсантке факультета гражданской авиации Александре Финской.

Татьяна АЗАРЕВИЧ, «ТВ»

Более подробно об этом читайте в одном из следующих номеров «ТВ».

